
«Актуальні проблеми міжкультурної комунікації» 

Спеціальність : 014 .02  Середня освіта  (Англійська мова і зарубіжна література) 

Викладач  -  доктор  педагогічних  наук,  професор  Безкоровайна  Ольга 

Вололимирівна.  

Кількість кредитів – 3 

Семестр – 11-й  

Анотація.  Метою викладання навчальної дисципліни  «Актуальні проблеми 

міжкультурної комунікації» є забезпечення здобувачів другого  магістерського рівня 

вищої освіти необхідним обсягом теоретичних та практичних знань щодо загальних 

тенденцій розвитку міжкультурної комунікації як науки, змісту міжкультурних 

розбіжностей в різних мовних картинах світу, особливостей спілкування людей різних 

національних та лінгвокультурних спільнот. 

Передумови  для  вивчення  дисципліни  «Актуальні проблеми міжкультурної 

комунікації»  є  «Лінгвокраїнознавство», «Культурологія», «Вступ до літературознавства», 

«Педагогіка», «Психологія», «Практика усного та писемного мовлення»,  «Методика 

навчання іноземних мов», «Методика викладання другої іноземної мови»,  «Інноваційні 

технології навчання іноземних мов». 

Основні завдання дисципліни:  

– ознайомлення магістрів із особливостями процесу навчання іноземних мов як 

засобу спілкування, освіти, виховання і особистісного розвитку здобувачів вищої освіти; 

– ознайомлення студентів з основними категоріями міжкультурної комунікації;  

– висвітлення сутності, основних видів та функцій  вербального та невербального 

вираження  національних особливостей; 

– розгляд основних характеристик мовної, концептуальної та ціннісної картин 

світу;  

–  визначення основних типів культур і міжкультурних стилів комунікації; 

– формування в здобувачів вищої освіти ступеня магістр  наукового світогляду, 

національної свідомості, міжкультурної толерантності. 

У  результаті  вивчення  дисципліни  формуються  загальні  компетентності  та 

спеціальні (фахові) компетентності. 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК 1.Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях та генерувати нові ідеї 

(креативність). 

ЗК  2 . Здатність спілкуватися державною та іноземною  мовами як усно, так і 

письмово. 

ЗК 4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 10. . Вміння розвивати психосоціальні навички, сприятливі для здоров’я, 

безпеки, успішної соціалізації та самореалізації здобувачів з особливими потребами.    

Фахові компетентності (ФК): 

ФК 2. Здатність застосування сучасних психолого-педагогічних  організаційних 

форм навчання та виховання у закладах загальної середньої освіти 

ФК 3. Здатність організовувати навчання з урахуванням психофізіологічних 

особливостей учнів ( в тому числі дітей з особливими освітніми потребами) у закладах 

загальної середньої освіти. 

ФК 10. Здатність створювати та впроваджувати практику наукові розробки та 

сучасні інноваційні технології , спрямовані на підвищення якості освітньої діяльності та 

освітнього середовища в системі спеціальної та інклюзивної освіти.  

ФК 14 Здатність спілкуватися рідною та англійською мовою для вирішення завдань 

професійної, іншомовної та міжкультурної комунікації. 

Очікування результатів навчання. 



ПРН 1. Здатність продемонструвати знання методологічного апарату 

лінгвістичних/літературознавчих досліджень. 

ПРН 3. Знання основних понять, категорій, теорій, історії становлення та розвитку 

мовознавчої та літературознавчої науки. 

ПРН 8. Уміння аналізувати літературознавчі та мовознавчі явища та процеси. 

ПРН 16.  Здатність усвідомлювати необхідність навчання впродовж усього життя з 

метою поглиблення набутих та здобуття нових фахових знань: здійснювати поглиблений 

аналіз наукових джерел (з літературознавства, мовознавства, методики навчання, 

психології, педагогіки) для самовдосконалення та ефективної організації освітнього 

процесу. 

ПРН 21. Володіти знаннями з мовної та міжкультурної комунікації, теорії, 

історії  та методики викладання зарубіжної літератури, моделювати іншомовну 

мовленнєву поведінку відповідно до ситуацій міжкультурної комунікації в сучасних 

умовах освітнього процесу ЗЗСО. 

 

Очні  консультації:  за  попередньою  домовленістю  з  викладачем  

щовівторка, з 12.45 до 14.05 (2 академічні години).  

Онлайн  консультації:  за  попередньою  домовленістю  з  викладачем  

щосереди, з 14.00 до 16.00; щочетверга з 14.00 до 16.00.  

E-mail викладача: olha.bezkorovaina@rshu.edu.ua 


